

SPZ.271.15.2014

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„WYKONANIA KANALIZACJI SANITARNEJ W RAMACH ZADANIA PN. BUDOWA CZĘŚCI
DRÓG NA OSIEDLU PAWŁOWSKA WRAZ Z BUDOWĄ KANALIZACJI SANITARNEJ”

**Dotyczy: Budowa części dróg na osiedlu Pawłowska wraz z kanalizacją sanitarną – etap I –
kanalizacja sanitarna – RIM-195/G**

Pytanie 1:

W związku z zamieszczeniem przez Zamawiającego dokumentacji geotechnicznej obrazującej wysoki poziom wód gruntowych, składamy zapytanie czy Zamawiający przewiduje udzielenie robót dodatkowych, związanych z kosztami wykonania odwodnienia oraz kosztami odprowadzenia wód odpompowanych do rowów lub kanalizacji deszczowej. W przedmiarach brak pozycji odnośnie ilości godzin pompowania.

Odpowiedź:

Prosimy Wykonawców o uważne zapoznanie się ze Specyfikacją. Zgodnie z SIWZ ROZDZIAŁ XVI.
OPIS SPOSOBU OBLICZANIA CENY:

1. Wykonawca zobowiązany jest obliczyć cenę oferty na podstawie opisu przedmiotu zamówienia, ujmując wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, w tym koszty dostawy, opakowania, rozpakowania oraz wszystkie inne koszty wynikające z realizacji przedmiotu zamówienia zgodnie ze specyfikacją i umową. Należy w wycenie uwzględnić wykonanie czynności, robót lub różnego rodzaju detali nieobjętych dokumentacją projektową, przedmiarami robót czy specyfikacjami technicznymi, jeśli są one niezbędne z punktu widzenia poprawności wykonania robót czy instalacji i celu jakiemu mają służyć, a wynika to np: z norm, przepisów czy dobrej roboty inżynierskiej. Ze względu na wynagrodzenie ryczałtowe przewidziane w tym przypadku, w gestii Wykonawcy leży dokładne przeanalizowanie dokumentacji, która jest udostępniona na stronie internetowej Zamawiającego. Oczekuje on, że Wykonawca jako profesjonalista w tym zakresie przygotuje swoją ofertę z uwzględnieniem wszystkich robót lub różnego rodzaju detali j.w. niezbędnych do prawidłowego zrealizowania zamówienia i osiągnięcia końcowego efektu.

(...)

8. Podstawą obliczenia ceny za roboty budowlane ma być przekazany projekt techniczny, opis wykonania robót, oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych.

9. Ilości robót przedstawione w przedmiarach załączonych przez Zamawiającego do SIWZ nie stanowią podstawy do wyceny. Oferent przyjmie ilości robót według własnej kalkulacji przedmiarowej. Załączone w przedmiarach opisy pozycji precyzują jedynie sposób wykonania zamówienia i należy brać je pod uwagę przy kalkulacji ceny.

Pytanie 2:

W jaki sposób Zamawiający będzie rozliczał ilości godzin pompowania wody. Czy Wykonawca będzie zobligowany do prowadzenia dziennika pompowań, potwierdzonego przez Inspektora Nadzoru.

Odpowiedź:

Wykonawca uwzględni w swojej ofercie koszty związane z pompowaniem wody. Wykonawca nie będzie zobligowany do prowadzenia dziennika pompowań. Nie przewiduje się dodatkowych kosztów na rozliczenie pompowania wody.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie wymaganego stopnia zagęszczenia gruntów zasypowych oraz potwierdzenie, że Zamawiający będzie wymagał 100% wymiany gruntu rodzimego (glin, glin piaszczystych), na grunt piaszczysty spełniający wymogi gruntu zasypowego. W opisie do projektu użyto sformułowania w pkt. 16 Roboty Ziemne „Materiał gruntowy w strefie ułożenia przewodu (podłoże, obsypka i zasypka wstępna) może być gruntem rodzimym”.

Odpowiedź:

Ze względu na pas drogowy Zamawiający będzie wymagał pełnej wymiany gruntu, a także uzyskanie wskaźnika zagęszczenia 1.0 wg zmodyfikowanej próby Proctora.

Zgodnie z SIWZ ROZDZIAŁ III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

II. Roboty towarzyszące (przygotowawcze, ziemne)

(...)

- *Roboty ziemne, pełna wymiana gruntu w pasach drogowych, wywóz na teren Wykonawcy, pomiary zagęszczenia gruntu potwierdzone przez odpowiednie laboratorium (minimum 15 pomiarów),*

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Adam Karzewnik